Justificativa

  O professor José Raimundo da Silva nasceu em 21 de setembro de 1964, na localidade de Santa Rita de Ouro Preto. 
  Teve uma infância de muitas dificuldades e desde cedo começou a trabalhar para conseguir estudar e se alimentar. 
  Com muito esforço, passou em Desportos na antiga Escola técnica de Ouro Preto, atual Instituto Federal de Minas Gerais - IFMG. Formou-se aos 17 anos e logo foi desafiado a assumir as aulas de educação física do Colégio Arquidiocesano de Ouro Preto.
  Nessa escola desenvolveu inúmeros projetos, tais como as Olimpíadas, que são realizadas há cerca de 25 anos, Escolinha de Futsal, Voleibol e Ginástica Olímpica, além de Colônia de férias. 
  Trabalhou na escola Estadual Horácio Andrade, passou também pelo Caic, em Cachoeira do Campo, com um projeto que integrava as atividades físicas com as outras matérias do currículo. 
  Proporcionou aos alunos das escolas, além das atividades realizadas durante as aulas, inúmeras atividades extra-classe. 
Foi atuante em grupos de dança, como o grupo folclórico do qual fazia parte, bem como deu aulas de forró e tango para idosos.
  Como teve uma infância difícil, tornou-se um cidadão com muito senso de humanidade, integrando pessoas de todas as classes sociais. Ao longo de sua vida, fez uso da educação física como ferramenta de inclusão e incentivo. 
  Zé Raimundo sempre considerou que as pessoas tinham direito de tentar, independente da classe social ou limitações. Em cada campeonato de futsal, de ginástica olímpica e artística ou de handebol realizado, ele partia do princípio de que todos precisam jogar ou se apresentar. Que o que mais importa é a participação. 
  Com um grande coração, queria carregar o mundo com as mãos e, mesmo com todos reveses da vida, conseguiu criar o projeto de ginástica artística na Escola Municipal Isaura Mendes, no bairro Piedade. 
Com cerca de 150 alunos o projeto teve tanta relevância que recebeu o apoio da Federação Mineira de Ginástica. 
  O professor contribuiu também para a implantação do curso de educação física da Universidade Federal de Ouro Preto - UFOP, trazendo as primeiras matérias, junto com outros colegas de profissão. 
  Em sua busca constante pelo aprendizado iniciou em 2001 o curso superior de Educação Física na UNIPAC, em Conselheiro Lafaiete. Desdobrava-se entre sua família, trabalho, projetos e estudos. Fazia o curso superior em período noturno e diariamente se deslocava. 
  Infelizmente o deslocamento do dia 23 de abril de 2003 não foi cotidiano como sempre. E um trágico acidente envolvendo a van que levava o professor tirou a sua vida e a de vários de seus colegas que compartilhavam com ele não apenas o caminho, mas historias, sonhos e ideais. 
  José Raimundo da Silva deixou esposa e três filhos. 
  Mas seus projetos não morreram! Diversos alunos e colegas de profissão que foram marcados por ele em suas vidas o levam como inspiração dando continuidade ao que ele começou.
